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Koolis on 500 õpilast.

56 % neist on tüdrukud.

Mitu tüdrukut on koolis?

Leian 1 % ehk
���

� 500-st õpilasest.

�% 500 – st on 500 � ��� = 5 õpilast

Leian 56 % ehk
���

�� .

�� � 500 – st on 5 · �� = 280 tüdrukut

Mitme % leidmiseks tervest

1) ����� selle terve ������,

2) tulemuse �������� ��������������.

�� Korvpallimängus tehti kokku 80 pealeviset .

Korvi tabas 45 % tehtud visetest.

Mitu korda tabas pall korvi?

Leian 1 % 80-st pealeviskest.

1 % 80-st on ...............................................................................................................................................

Leian 45 %.

45 % 80- st on .........................................................................................................................................

� �� Leia osa tervest.

4 % 1200 kroonist ..............................................................................................

12 % 2350 liitrist ..............................................................................................

60 % 175 meetrist ..............................................................................................

35 % 3420 tonnist ..............................................................................................

78 % 900 grammist . .............................................................................................
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�� Pank maksab Joosepile 2 % hoiusummalt aastas.

Hoiusumma on 2500 krooni.

Kui palju raha saab Joosep aasta pärast?

�� Jüri sai palka 8100 krooni.

Maksude maksmiseks kulub tal 26% palgast.

Mitu kr palgast kulub maksude maksmiseks?

Mitu kr palgast jääb järele?

100 % = ......................... kr

26%= .......... kr .................................................. kr

Mitu krooni palgast kulub maksude maksmiseks?

1% .................................................................................................................................................................................

26% .............................................................................................................................................................................

Mitu krooni palgast jääb järele?

......................... kr – ......................... kr = ......................... kr
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26 % palgast.

26 % = ............... kr ............................... kr

1 %

26 %
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�� Ülle ostis kostüümi õmblemiseks 3,5 meetrit riiet.

30% sellest kulub seeliku õmblemiseks.

Kui palju riiet jääb jaki õmblemiseks?

100% = .........................................

..................% = .................. .................. % = ..................

�� Tõnu palk on 7800 krooni.

Ta kulutab sellest 35% toidule ja

5% autoliisingu maksmiseks.

Kui palju raha jääb Tõnul alles?

............................. = ...................................

.............................
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30 % sellest kulub seeliku õmblemiseks.

100 % = .........................

5 % autoliisingu maksmiseks.


